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ATA DA REUNIÂO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA 

CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE BASKETBALL 

REALIZADA EM 07 DE JULHO DE 2023 

 

Aos 07 (sete) dias do mês de julho de 2023, reuniram-se às 12 horas, em segunda 

convocação, em ambiente exclusivamente eletrônico, por meio de videochamada virtual 

na plataforma Zoom (link: 

https://us06web.zoom.us/j/85113654709?pwd=TEpJZFErR0FBY3FCV1VTaGhzNi9hZ

z09, por ocasião da convocação da Reunião do Conselho de Administração da 

Confederação Brasileira de Basketball (“CBB”), inscrita no CNPJ sob o n° 

34.265.884/0001-28, compareceram o presidente da Confederação Brasileira de 

Basketball – CBB, Sr. Guy Rodrigues Peixoto Junior; o Secretário Geral da CBB, Sr. 

Carlos Fontenelle; Federações Estaduais, o Sr. Walter José Fernandes, representando a 

Federação Bahiana de Basketball, o Sr. Rogerio Machado, representando a Federação 

Capixaba de Basquetebol, o Sr. Jeferson de Moraes Prado, representando a Federação 

Matogrossense de Basketball, o Sr. Eduardo Marques de Souza Costa,  representando a 

Federação de Basketball de Mato Grosso do Sul, o Sr. Marcílio Cassini da Silva, 

representando a Federação Mineira de Basketball, o Sr. Rogério Caberlon, 

representando a Federação Gaúcha de Basketball, o Sr. Edilson de Oliveira França, 

representando a Federação Rondoniense de Basketball, o Sr. Aníbal Roraima Oliveira 

Bríglia, representando a Federação de Basketball do Estado de Roraima, o Sr. Fábio 

Pamplona Deschamps, representando a Federação Catarinense de Basketball, o Sr. 

Guilherme de Lima Kroll, do Clube de Regatas do Flamengo, como Representante de 

Clubes do naipe Masculino da 1ª Divisão, o Sr. Marcos Willian Fonseca Guinancio, da 

Liga Super Basketball, Representante de Clubes do naipe Feminino da 1ª Divisão, o Sr. 

Edson Guimarães Campello, representante dos Atletas, e o Sr. Marco Aurélio Pegolo 

dos Santos, representante dos Técnicos. Registrada a ausência do presidente da 

Federação Norteriograndense de Basketball, Sr. Carlos Alberto Medeiros Galvão. Além 

dos membros do Conselho de Administração, estiveram presentes o Secretário da CBB, 

Sr. Rogério Teixeira, bem como o advogado da CBB, Sr. Rodrigo Darbily (OAB/RJ nº 

https://us06web.zoom.us/j/85113654709?pwd=TEpJZFErR0FBY3FCV1VTaGhzNi9hZz09
https://us06web.zoom.us/j/85113654709?pwd=TEpJZFErR0FBY3FCV1VTaGhzNi9hZz09
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121.433). Assim, aberta a Reunião do Conselho de Administração, o Secretário Geral, 

Sr. Carlos Fontenelle, passou a palavra ao Presidente da Confederação Brasileira de 

Basketball, que agradeceu a presença de todos os membros do Conselho de 

Administração presentes, e relembrou os fatos que levaram a retirada da chancela da 

CBB para a Liga Nacional de Basquete - LNB, destacando os esforços feitos pela 

Confederação para que houvesse um acordo entre as partes, porém, sem sucesso. Em 

seguida o Presidente Guy Peixoto informa que a Confederação conseguiu uma entidade 

parceira para a realização do Campeonato Brasileiro da Primeira Divisão e passa a 

palavra para o Sr. Marcelo Sousa, que destaca a capacidade e o histórico da empresa 

(Dream Factory), e informa que a parceira será a responsável pelos recursos financeiros 

necessários para a realização do Campeonato. Dando sequência, o Sr. Carlos Fontenelle 

faz a confirmação de presença, em seguida a leitura da Nota Oficial de convocação da 

Reunião do Conselho de Administração. O presidente da Federação Gaúcha de 

Basketball, Sr. Rogerio Caberlon, pede a palavra e solicita esclarecimento sobre a pauta 

da reunião, sendo explicado pelo Sr. Carlos Fontenelle. O Sr. Marco Aurélio Pegolo dos 

Santos pergunta se a parceria com a empresa Dream Factory já foi formalizada. O Sr. 

Guy Peixoto esclarece que somente formalizará após a aprovação do Conselho de 

Administração.  

Dando prosseguimento o Sr. Carlos Fontenelle disponibiliza na tela uma apresentação 

da empresa Dream Factory. 

Encerrada a apresentação, a reunião é aberta para perguntas. O Sr. Marcílio Cassini 

parabeniza a parceria, e questiona quantos serão os clubes participantes e como ficará a 

segunda divisão do Campeonato Brasileiro. O Sr. Marcelo Sousa esclarece que o projeto 

ainda está sendo formatado, mas que serão entre 12 e 14 equipes, e que o campeonato 

da segunda divisão será mantido. Destaca ainda que a competição não terá custos para 

os Clubes, e que todas as equipes participantes receberão premiação. 

O Sr. Marco Aurélio Pegolo dos Santos parabeniza a parceria e pede esclarecimentos 

sobre os percentuais da parceria. O Sr. Guy Peixoto esclarece que a CBB tem 

participação apenas nos lucros. Caso haja prejuízo, o valor correspondente será custeado 

integralmente pela empresa Dream Factory. 
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O Sr. Rogerio Caberlon pergunta se, caso o campeonato dê prejuízo, a CBB terá que 

arcar com o custo, Sr. Guy Peixoto esclarece que não, o referido custo fica sob a 

responsabilidade da empresa Dream Factory. 

O Sr. Fábio Deschamps, Presidente da Federação Catarinense de Basketball, e diretor 

jurídico da CBB,  ratifica as tentativas sem sucesso da CBB em firmar um acordo com a 

Liga Nacional de Basquete para não ser retirada a chancela, e que as ações da 

Confederação estão totalmente dentro da legislação vigente. 

Não havendo mais perguntas, foi dado prosseguimento à reunião, com a votação acerca 

da aprovação da assinatura do contrato da Confederação Brasileira de Basketball com a 

empresa Dream Factory. O Sr. Carlos Fontenelle esclarece que o Presidente da 

Federação Bahiana de Basketball, Sr. Walter Fernandes, por motivos pessoais, precisou 

se retirar da reunião mas, antecipadamente, proferiu seu voto a favor da efetivação da 

parceria da CBB com a empresa Dream Factory; e que o presidente da Federação 

Norteriograndense de Basketball, Sr. Carlos Alberto Medeiros Galvão, por problemas 

em sua internet não conseguiu se conectar à reunião, mas enviou seu voto, por e-mail, a 

favor da parceria da CBB com a empresa Dream Factory. Ato contínuo, é iniciada a 

votação. Todos os membros presentes votam a favor da aprovação da assinatura do 

contrato de parceria da CBB com a empresa Dream Factory.  O Sr. Carlos Fontenelle 

registra que o presidente da Federação Gaúcha de Basketball, Sr. Rogerio Caberlon, não 

estava presente no momento da votação, e esclarece que a Sra. Roseli Gustavo, que 

exercia as atribuições de Presidente da Comissão de Atletas, solicitou sua renúncia ao 

cargo, pois assumiu a função de Diretora de Basquetebol Feminino na entidade e, por 

essa razão, a mesma não faz mais parte do Conselho de Administração da CBB. Assim, 

tendo a proposta de assinatura do referido contrato sido aprovada por unanimidade pelos 

membros do Conselho de Administração presentes na reunião, foi declarada, pelo 

Secretário Geral, Sr. Carlos Fontenelle, a aprovação da assinatura do referido contrato 

pelo Conselho de Administração da CBB. 

Em seguida, foi passada a palavra novamente ao Sr. Guy Peixoto que, mais uma vez, 

enfatizou a tentativa de conciliação com a Liga Nacional de Basquete para que não 

fosse retirada a chancela, mas não obteve êxito. O presidente da CBB agradece o apoio 



 

Página 4 de 4 
 

de todos os membros do Conselho de Administração da entidade e a presença de todos 

na Reunião. Não havendo mais colocações, declarou-se encerrada a Reunião do 

Conselho de Administração da Confederação Brasileira de Basketball, do dia 07 de 

julho de 2023, às 13:53 horas cuja ata foi lavrada, lida, achada conforme e assinada, de 

forma digital, pelo Presidente da CBB e do Conselho de Administração, Sr. Guy 

Peixoto Jr., e pelo Sr. Carlos Roberto da Costa Fontenelle, Secretário Geral da CBB. A 

lista de presença digital dos membros que participaram da Reunião realizada de forma 

remota via plataforma Zoom é parte integrante da Ata, como anexo. 

 

 

 

GUY RODRIGUES PEIXOTO JUNIOR 

PRESIDENTE DA CBB E DO CONSELHO DE 

ADMINISTRAÇÃO 

CARLOS ROBERTO DA COSTA FONTENELLE 

SECRETÁRIO GERAL DA CBB 

 


